

Запуск Quickpages

Письмо №1

11 февраля 2012

Тема: Зашли в тупик из-за "технических" сложностей инфо-бизнеса?

Очень часто, человек, желающий построить инфо-бизнес в интернет, заходит в тупик из-за технических сложностей в этом деле.

Даже наличие сотен видео-курсов по созданию сайта порой не спасает ситуацию, а только ее усугубляет.

Все программы напоминают собой "темный лес" и вызывает не желание, а скорее отвращение что-то делать...

Никита, если сейчас вы находитесь в похожей ситуации, и вы хотите создать приносящий прибыль сайт БЕЗ никаких программ и БЕЗ технических знаний, посмотрите новое видео, которое я опубликовал...

Кликните сюда сейчас <http://r.smartresponder.ru/c025j00CqZJ81Q>

15-го февраля, в среду, мы откроем очень полезный сервис для начинающих инфо-бизнесменов, который позволяет создавать продающие мини-сайты, подписные страницы и видео-продажники БЕЗ программ и абсолютно БЕЗ каких-либо технических навыков. (даже элементарных)

Посмотрите новое видео сейчас <http://r.smartresponder.ru/c025j00CqZJ81Q>

Уверены, что наш простой и удобный сервис вам поможет!

С уважением, Азамат Ушанов и Андрей Жариков.

P.S. Узнайте все любопытные подробности здесь <http://r.smartresponder.ru/c025j00CqZJ81Q>

Письмо №2

13 февраля 2012

Тема: Хватит возюкаться с программами! Создайте сайт в 2 клика этим сервисом...

Выложил видео, в котором вы узнаете, как легко создать продающий сайт для инфо-бизнеса в 2 клика...

<http://r.smartresponder.ru/c025HI0CqZJ81Q>

БЕЗ использования программ

БЕЗ технических знаний и навыков

БЕЗ сотен часов нудных скринкастов

Кликните сюда, чтобы увидеть это <http://r.smartresponder.ru/c025HI0CqZJ81Q>

Хватит возни с непонятными программами!

Создайте свой сайт в 2 клика этим простым и удобным сервисом для начинающих инфо-бизнесменов!

Кликните сюда <http://r.smartresponder.ru/c025HI0CqZJ81Q>

С уважением, Азамат Ушанов.

Письмо (регистрация в предварительный список)

Тема: "Quick Pages" - подтверждение предварительной регистрации!

Здравствуйте, Никита!

Благодарим вас за предварительную регистрацию в сервисе "Quick Pages".

Напоминаем даты, во время которых вы сможете получить ГОДОВОЙ аккаунт в сервисе всего за 4000 рублей!

Это 15, 16 и 17 февраля.

После этих дат стоимость значительно поднимется!

В среду мы пришлем вам специальное письмо с ссылкой для покупки годового аккаунта по самой выгодной цене - всего за 4000 рублей.

Ждите письмо в среду в первой половине дня.

С уважением, Азамат Ушанов.

P.S. Если у вас есть знакомые, которым тоже может быть интересен сервис "Quick Pages" - перешлите им ссылку <http://www.quickpages.ru> Спасибо! :-)

Письмо №3

14 февраля 2012

Тема: Узнаете себя на фотографии, Никита?

Узнаете себя на фотографии, Никита?

<http://www.quickpages.ru>

Лично у меня было именно такое выражение лица, когда я впервые столкнулся с "техническими проблемами" в интернет-бизнесе!

(Когда мне нужно было самостоятельно создать сайт, подписную страницу и т.п.)

Если вы сейчас находитесь в похожей ситуации, не стоит паниковать...

Теперь, чтобы создать все необходимое для инфо-бизнеса, вам больше не нужны нудные и непонятные программы!

Продающий сайт и подписные страницы за вас сделает вот этот сервис...

<http://www.quickpages.ru>

Сервис открывается завтра в первой половине дня.

И вы сможете получить аккаунт на льготных условиях!

[Посмотрите видео-описание до конца прямо сейчас](#)

Этот сервис сэкономит вам массу времени, сил, энергии и денег!

Сделайте предварительную регистрацию сейчас, Никита.

С уважением, Азамат Ушанов и Андрей Жариков. (создатель сервиса)

Письмо №4

15 февраля 2012

Тема: Регистрация в сервис "Quick Pages" началась!

Здравствуйтесь, Никита!

Сообщаем вам, что сервис "Quick Pages" официально открыт!

Кликните сюда, чтобы застолбить свой аккаунт по специальной льготной цене прямо сейчас

<http://quickpages.ru/action>

Сегодня вы можете получить годовой (!) пакет услуг всего за 4000 рублей и решить все свои самые насущные технические проблемы инфо-бизнеса одним ударом!

Пора продавать и зарабатывать деньги, а не возиться с бесплодными, непонятными программами для создания сайтов!

Нажмите сюда и зарезервируйте свой аккаунт сейчас

<http://quickpages.ru/action>

Откладывать с этим - значит терять десятки и даже сотни тысяч рублей прибыли, которую вы можете получить, наконец реализовав идею своего инфо-бизнеса в интернете!

Для этого вам нужны эффективные продающие сайты и подписные страницы, которые сервис "Quick Pages" позволит вам создавать легко и просто, всего несколькими кликами!

Плюс вы получаете годовую поддержку по техническим вопросам от создателя сервиса, Андрея Жарикова!

Льготная цена в 4000 рублей за годовой (!) пакет услуг

доступна только три дня: 15, 16 и 17 февраля.

Поэтому кликните и возьмите аккаунт прямо сейчас, чтобы получить самую выгодную сделку.

<http://quickpages.ru/action>

С уважением, Азамат Ушанов и Андрей Жариков.

P.S. Если у вас появится вопрос по оплате, напишите Андрею Жарикову напрямую на jet@lifecoding.ru

Письмо №5

16 февраля 2012

Тема: Виртуальный семинар по копирайтингу в подарок!

Никита, здравствуйте!

Остается менее 36 часов до окончания регистрации в сервисе "Quick Pages"

<http://quickpages.ru>

Я решил сделать дополнительный подарок всем тем, кто оформит свой аккаунт сегодня!

Вчера я договорился с Виктором Орловым (моим мудрым учителем в области копирайтинга) о проведении эксклюзивного практического онлайн семинара для клиентов сервиса "Quick Pages".

Семинар будет называться "Искусство создания страниц, приносящих подписки и прибыль".

Мало иметь только лишь инструмент для создания подписных страниц и продающих сайтов.

Важно иметь на руках проверенные приемы написания кратких (!) текстов, которые превратят эти страницы в источники стабильной прибыли!

Онлайн-семинар будет проведен на следующей

неделе, и в нем сможет поучаствовать каждый владелец аккаунта в сервисе "Quick Pages".

Этот виртуальный семинар идеально дополнит вашу работу в сервисе!

Теперь вы будете четко знать, что именно стоит написать на той или иной странице, чтобы она приносила вам результат: новых подписчиков и деньги.

До окончания регистрации в сервисе "Quick Pages" по льготной цене (всего 4000 р. за год) осталось всего 36 часов.

Кликните сюда и оформите свой аккаунт прямо сейчас <http://quickpages.ru>

С уважением, Азамат Ушанов.

P.S. Закройте две самые насущные проблемы начинающего инфо-бизнесмена (технические моменты и копирайтинг) всего одним нажатием мыши! Кликните сюда <http://quickpages.ru>

Письмо №6

17 февраля 2012

Тема: Сайт. Два клика. Готово. (и нафиг эти программы!)

Никита,

Осталось всего 12 часов до закрытия регистрации в сервисе "Quick Pages" на льготных условиях.

Если вы человек, который совершенно не осведомлен в "технических вопросах инфо-бизнеса", но которому СРОЧНО необходимо сделать продающий сайт, (ибо уже достало тянуть с этим) то сервис точно для вас!

Кликните сюда и схватите свой аккаунт <http://www.quickpages.ru/action>

Вдобавок, вы получаете годовую техническую поддержку от создателя сервиса Андрея Жарикова.

Многие наши клиенты поражены тем насколько просто этот человек может объяснить многие сложные вещи.

Доступ к этому человеку на целый год имеет ценность в десятки раз дороже, чем годовой аккаунт в "Quick Pages".

Кликните сюда, чтобы заказать аккаунт <http://www.quickpages.ru/action>

Также, не забывайте, что, став клиентом, вы автоматически приглашены на специальный закрытый онлайн-семинар по копирайтингу, который я проведу на следующей неделе с легендарным мастером копирайтинга - Виктором Орловым!

Онлайн-семинар будет называться "Искусство создания страниц, приносящих подписки и прибыль".

Этот материал идеально дополнит вашу работу в сервисе!

Теперь вы будете четко знать, что именно стоит написать на той или иной странице, чтобы она приносила вам результат: новых подписчиков и деньги!

Поторопитесь и зарегистрируйте свой аккаунт сейчас <http://www.quickpages.ru/action>

Регистрация на льготных условиях закончится уже через 12 часов.

С уважением, Азамат Ушанов и Андрей Жариков.